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6. A V. Klimková, 6. B M. Žigová     od 26. 4. do 30. 4. 

VESMÍRNÉ PUTOVÁNÍ   
 S vesmírným korábem postupně navštívíme 5 planet. Tvým úkolem bude vždy zjistit, 
vypočítat nebo rozšifrovat název planety. 
 
1. úkol    
Název první planety je zašifrován.  Vypočítej příklady a připiš ke každému výsledku písmeno 
podle šifrovací tabulky z další stránky 

47 + 20 = ____P  

49 + 16 = _____ 

99 - 38 = _____ 

95 – 68 = _____ 

29 + 26 = _____ 

75 - 35 = _____ 

74 – 13 = _____ 

53 + 38 = _____ 

75 - 20 = _____ 

86 +  3 =  _____ 

65 + 16 = _____ 

27 + 41 = _____ 

71 + 18 = _____

 

Název planety: 

……………………………………………… 

 
2. úkol 
Čeká nás výzkum další planety. Vypočítej tyto příklady: 

67 + ___š = 90                  30 + ___p = 60                    ___u - 2 = 19 

___e - 38 = 59                  92 - ___w = 78                  96 + ___V = 99  

2 + 96 = ___x                   35 - ___n = 18                  ___z + 94 = 100 

___e - 7 = 6 
Název planety je zašifrován, vyber z čísel, která jsi doplnil, jen čísla lichá a seřaď je podle 
velikosti od nejmenšího po největší. Připiš k nim daná písmena. 
Lichá čísla:_______________________________________________________ 
Planeta se jmenuje ______________________________. 

3. úkol Mars 
Další planetou je Mars. Po přistání jsme zjistili poruchu na palubním počítači. Pomozte 
vypočítáním příkladů technikům při opravě. 
A.  47 + (8 . 2) = ___               E.   3 . (12 : 3) =___ 

B.  (2 . 7) + 42 = ___               F.  36 + (18 : 2) =___ 

C.  64 - (4 . 5) = ___                G.    3 . (6 : 2) =___ 

D.   (18 : 3) + 36 = ___            H.   3 . (17 - 8) =___ 

Pokud jste počítali správně (je nutné nejprve vypočítat závorku), je palubní počítač opraven. 
Zkontrolujte si výsledky (12, 63, 9, 44, 27, 56, 45, 42) 

27 40 55 61 65 67     68 81 89 91 

N T E A L P U K R M 
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Největší společný dělitel a nejmenší společný násobek 
PUST SI NA YOUTUBE.CZ        největší společný dělitel 2. část jiří sedlák 
      nejmenší společný násobek 1. část jiří sedlák 

 
Najdi D (30, 18),  n (30, 18) 
Čísla rozložíme na součin prvočísel   

30 3  18 2  Výsledek 
10 5  9 3  30 = 2 .  3 . 5 
2 2  3 3  18 = 2 .  3 . 3 
1   1   D (30, 18) =  2 . 3 = 6  

n (30, 18) =  2 . 3 . 5 . 3 = 90 
 

Najdi D (20, 32),  n (20, 32) 
20   32   Výsledek 

20 = ………………………. 
32 = ……………………….  
D (20, 32) =  ……………... = …… 
n (20, 32) =  …………….… = …..   
   

Najdi D (28, 42),  n (28, 42) 
28   42   Výsledek 

28 = ……………………….    
42 = ……………………….     
D (28, 42) =  ……………. = ……. 
n (28, 42) =  ……………. = ………  

 
Najdi D (35, 45),  n (35, 45) 
35   45   Výsledek 

35 = ……………………….    
45 = ……………………….     
D (35, 45) =  ……………. = ……. 
n (35, 45) =  ……………. = ……... 

 
Najdi D (60, 80),  n (60, 80)      
60   80   Výsledek 

60 = ……………………….    
80 = ……………………….     

      D (60, 80) =  ……………. = ……. 
n (60, 80) =  ……………. = ……... 
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1) Vybarvěte modře všechny rovnostranné trojúhelníky, zeleně všechny 

rovnoramenné trojúhelníky 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2)Napiš názvy stran trojúhelníků. 
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Konstrukce trojúhelníku 
VZOROVÝ PŘÍKLAD         C 
  ABC     NÁČRTEK 
a  = 6 cm 
b = 8 cm     b = 8 cm   a = 6 cm 
c = 7 cm        
JAK SESTROJIT TROJÚHELNÍK?   A c = 7 cm B 

 
 1   2   3    4 

1. Narýsuje se úsečka AB dlouhá 7 cm. 
2. Do kružítka se vezme 6 cm a z bodu B se udělá kružnice.  
3. Do kružítka se vezme 8 cm a z bodu A se udělá kružnice. 
4. Kde se kružnice protnuly, je bod C a spojí se do trojúhelníku. 

 
Narýsuj trojúhelníky, nezapoměň na náčrtek. 

1)        ABC  NÁČRTEK   2)  ABC  NÁČRTEK 
a = 3 cm      a = 4,5 cm 
b = 4 cm      b = 4,5cm 
c = 6 cm      c = 3 cm  
 

 
 


